
UCHWAŁA NR XLI/276/2021 
RADY MIEJSKIEJ ZĄBKOWIC ŚLĄSKICH 

z dnia 25 lutego 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na nienależyte wykonanie zadań przez dyrektorów szkół i placówek 
oświatowych 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15, art. 18b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(Dz. U. z 2020 r. poz. 713 i 1378) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r. poz. 256, 695 i 1298 oraz z 2021 r. poz. 54 i 187) uchwala 
się, co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę wniesioną w dniu 19 sierpnia 2020 r. na nienależyte wykonanie zadań 
przez dyrektorów szkół i placówek oświatowych, którzy nie zapewnili Elektronicznej Skrzynki Podawczej na 
platformie ePUAP, na którą można byłoby kierować korespondencję w formie elektronicznej z przyczyn 
wskazanych w uzasadnieniu. 

§ 2. Upoważnia się Przewodniczącego Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich do poinformowania wnoszącego 
skargę o sposobie jej załatwienia. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

  
 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej 

 
 

Andrzej Dominik 
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Uzasadnienie

W dniu 19 sierpnia 2020 r. do Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich wpłynęła skarga na działalność
dyrektorów szkół i placówek oświatowych Gminy Ząbkowice Śląskie złożoną przez Pana K. J.
Przewodniczący Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich przekazał skargę do Komisji Skarg, Wniosków Petycji
Rady Miejskiej Ząbkowic Śląskich celem przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego i zajęcia
stanowiska. Komisja na posiedzeniach w dniach: 27 sierpnia 2020 r. i 23 września 2020 r. przeprowadziła
postępowanie wyjaśniające w przedmiocie złożonej skargi w następujący sposób:

- zapoznała się ze złożoną skargą;

- wystosowała pisma do dyrektorów placówek oświatowych wymienionych w skardze celem złożenia
stosownych wyjaśnień;

- zaprosiła na posiedzenie Komisji kierownika Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych oraz kierownika
Referatu Edukacji, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego.

Z otrzymanych wyjaśnień dyrektorów placówek oświatowych oraz kierowników ww. wydziałów wynika,
że brak w niektórych jednostkach oświatowych skrzynek e-PUAP jest spowodowany błędnym
funkcjonowaniem systemu informatycznego podległego Ministerstwu Cyfryzacji.

Przed datą złożenia skargi wszyscy dyrektorzy podjęli działania w celu założenia skrzynki e-PUAP,
składając wielokrotnie wnioski o ich założenie (co zostało udokumentowane) i bezskutecznie czekali na ich
aktywowanie. Komisja Skarg Wniosków i Petycji uznała skargę za bezzasadną.

Wobec powyższego podmiotowa skargę uznać należy za bezzasadną.

Sporządziła: Aleksandra Wójcik - Referent ds. obsługi Rady Miejskiej i jednostek pomocniczych
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